

主曆二零零五年九月康美行姊妹和她的夫婿邀請劉國強神父從台灣到洛杉磯為他們的公子主持婚禮彌撒。當我們與劉神父歡聚時，神父特別提醒我們主曆二零零五年羅蘭崗天主堂華人教友團體已經成立二十週年了。時間在工作與生活中匆忙度過，從來沒注意我們團體成立有多少年，劉神父的話點醒了我們。與劉神父討論後只在十月一日聖女小德蘭瞻禮日舉行了慶祝成立二十週年彌撒感恩聖祭，就這樣簡單的慶祝一下，不過這也提醒我們在成立二十五週年及三十週年的時候要妥善的籌劃慶祝事宜。今年主曆二零一五年是我們天主教洛城東區華人教友團體在羅蘭崗聖依莉莎白天主堂成立第三十週年，感謝天主在指導司鐸白建清神父熱心積極宣導下，已經從去年十一月開始召開籌備會議，徵詢眾議並進行準備慶祝的工作！期望在大家的合作與努力中，能夠感謝天主賜給我們的恩寵並彰顯天主的美善與榮耀！

最近幾場大雨稍微解除了南加州這兩年來的一些旱象。看著窗前綿綿的雨滴，使我體會到我們天主教洛城東區華人教友團體蒙天主的恩寵與憐憫，助祐我們在羅蘭崗聖依莉莎白天主堂(以下簡稱羅蘭崗天主堂)走過這三十年的歲月，更在天主的祝福與保祐中不斷的成長茁壯，感謝主恩！

就是因為對天主小小的信德與依靠之情，在主曆一九八五年八月中旬我家遷徙美國定居洛杉磯才一星期，我便找到了在羅蘭崗天主堂任副本堂的華人劉國強神父。當時喜樂地感到天主豐厚賞賜的恩寵！感謝天主！兩個星期之後劉神父邀請我和內人參加家庭讀經班，劉神父召集他認識的、六家教友，有：張鏡亭伯父伯母、張宏保夫婦、張若望夫婦、劉陳月新伯母、葉詹秀娥伯母及我家等，每月第一個星期五晚上八點研讀新約福音。神父帶領我們首先研讀路加福音，劉神父認為路加福音告訴我們天主的慈悲與憐憫，適合我們從來沒有讀過聖經的教友研讀。大概兩個月後劉神父徵詢我們是否願意舉行中文彌撒，我們大家都欣然同意。於是開始了每月第一個主日下午六點鐘的中文彌撒，彌撒後每家一菜與神父POTLUCK聚餐。我們每一家都很期盼劉神父帶領我們讀經及主持中文彌撒和彌撒後的餐會，使我們的生命與生活充滿天主的恩寵！感謝讚美天主！

劉神父帶領我們每兩個星期研讀一次福音，後來知道另兩個星期劉神父也在蒙市天主堂帶領另一些年輕教友讀經。劉神父帶領我們讀完四部福音後，於主曆一九八九年八月回到台

灣桃園茄苳村天主堂任本堂神父。之後我和內人因事回台北時，常到桃園探望劉神父，才知道劉神父是獲有神學碩士的學位，能由劉神父帶領我們研讀聖經，確實是天主特別賞賜的恩寵！劉神父盡自己的能力，以天主聖言、以彌撒感恩聖祭，建立我們這個以天主、以主耶穌基督為中心的小小團體，把我們帶到天主與主耶穌基督面前！

曾在主曆一九八五年九月由在洛杉磯工作的社會服務修女會鄒逸蘭修女召集洛城教友成立天主教南加州教友總會，第一任會長是廖天佑弟兄，使南加州的各教友團體彼此之間有所聯繫，並在信仰的路上互相扶持。並每年在蒙市聖斯德望天主堂舉行春節祭祖彌撒。鄒修女每月一次在星期六帶領大洛杉磯地區的十幾家教友舉行家庭讀經。並於耶穌會士朱蒙泉神父一起舉辦領袖訓練營，後由參加訓練營的陳濟東兄與蘇大文兄成立天主教南加州合唱團，是各華人教友團體聖詠團的前身。鄒修女亦在主曆一九八九年回台北工作。這些也是天主賞賜的恩寵！

記得當時劉神父帶領我們讀經時，曾提到基督活力運動應該到洛杉磯來舉辦。後來台北的活力員孟守富伯父、周健華姐組團至洛城訪問，研討如何舉辦基督活力運動實習班。第二年主曆一九九零年五月，由狄剛總主教帶領臺灣的基督活力員，全力支助洛城舉辦天主教北美第一屆基督活力運動男女實習班，陶成幾十位基督活力員，促進天主教北美華人教友團體的成長！今年六月將在洛城舉辦北美華語第二十五屆基督活力運動實習班，華語基督活力運動在北美也舉辦了二十五週年。這些都是天主特別恩賜的聖寵！感謝讚美天主！

〈未完待續〉